Mpopaxa

2-K.KBapTupa, 46 M2, 5/5 oT.

KpacHospckK,

yn KpacHoMocKoBcKas, 4 38

« P 4 850 000




NpopaeTcd 2-KOMH. Tersaga KBapTMpa B KMPMNMUYHOM goMe.
OKHa BbIXOOAT Ha ABE CTOPOHbI.

OOuH cCOBCTBEHHMK, 6e3 0bpeMeHeHM.

B KBapTMpe 3acTekeHHblM 6ankoH. PAOoM ¢ AOMOM
HaxoamTca Bce HeobxoaMMoe: ’MMHa3ng, LWKosa,
HECKOJbKO OeTCKMX cafoB, 6accelH, TOProBbiM LeHTP
CnaBaHCKMM, Kade 1 T. a.

Yno6bHaga TpaHCcnopTHas AOCTYMHOCTb.

YUCTbIM Nogbe3q, CMOKOMHbIe coceau.

Me6benb 1 TeXHVKa OCTa&TCH B KBapTUpe.

NonHoe OOKyMeHTabHOe 0popMAEHME U topUONYECKOE
COMPOBOXAEHME COENKM Ha BCeX aTanax. MCcTaHUMOHHOE
M o4Hoe opopMIIeEHME MMOTEKM MO CaMbl BbIFrO4HbIM
npoueHT. CoTpyaHudaeM co BceMun GaHkamum! ODOPMITHO
NMOTEKY Moa NMPOLLEHT HMXE YEM B BAHKAX. A
TAKXKE BE3 O®. TPYOJOYCTPOMCTBA U
MEPBOHAYAJIbHOIO B3HOCA. MOT'Y OO®OPMUTb
NMOTEKY MO413.6%!!!




KonnyectBo KOMHaT: 2

O6Lwaga nnowanb: 46 M2
JTax: 5

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
Tun 4OMa: KWPMNUYHbIN
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[[oO NoCTponKn goma: 1969 r.
Mnouwanb KyxHW: 6 M2
STaxken B gome: 5

Twn 6ankoHa: 6anKoH
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